



INSTITUTO POLITÉCNICO DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 854/2023

Sumário: Por ter sido publicado com inexatidão o Edital n.º 1770/2023 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 191, de 2 de outubro de 2023, procede-se à sua retificação.

Por ter sido publicado com inexatidão o edital referente ao concurso documental para promoção para professor coordenador nas áreas disciplinares do setor de áreas disciplinares de Engenharia Física e Biomédica para o Instituto Superior de Engenharia de Coimbra, publicitado através do Edital n.º 1770/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 191, de 2 de outubro de 2023, procede-se à sua retificação.

Assim, onde se lê:

«Professor Doutor Maria Manuela Almeida Carvalho Vieira, Professora Coordenador Principal Jubilada do Instituto Politécnico do Porto»

deve ler-se:

«Professora Doutora Maria Manuela Almeida Carvalho Vieira, Professora Coordenador Principal Jubilada do Instituto Politécnico de Lisboa»

03/11/2023. — O Vice-Presidente do Instituto Politécnico de Coimbra, *Daniel Jorge Roque Martins Gomes*.

317025555